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１ 第２回
だい かい

区民
く み ん

会議
か い ぎ

での調査
ちょうさ

審議
し ん ぎ

内容
ないよう
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《人にやさしい交通安全部会の「取組の方向性」》

(１) 様々な立場の人が区内道路で危険と感じる箇所の調査

(２)様々な立場の人を対象とした分かりやすい交通マナー、

ルールの周知や意識啓発の方法の検討

ひと こうつう あんぜん ぶかい とりくみ ほうこうせい

さまざま たちば ひと くない どうろ きけん かん かしょ ちょうさ

だい かい く みん かいぎ ひと こうつう あんぜん ぶかい とりくみ ほうこうせい

◎第２回区民会議では、人にやさしい交通安全部会の「取組の方向性」

について、調査審議をしました
ちょうさ しんぎ

さまざま たちば ひと たいしょう わ こうつう まなー

る ー る しゅうち いしき けいはつ ほうほう けんとう

２ 部会
ぶかい

の開催状況
かいさいじょうきょう
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(１)第３回《平成28年12月20日（火）、委員９名出席》

・調査審議スケジュールの確認

・平成28年度幸区区民アンケート調査結果の確認

・今後の取組内容についての検討

(２)第４回《平成29年２月２日（木）、委員10名出席》

・幸区の交通事故発生状況及び交通安全の取組の確認

・今後の取組内容についての検討

(３)第５回《平成29年３月２日（木）、委員９名出席》

・「みんなで子育てフェアさいわい」における調査実施の報告

・今後の調査審議についての検討

だい かい へいせい ねん がつ にち か いいん めい しゅっせき

へいせい ねんど さいわいく くみん あ ん け － と ちょうさ けっか かくにん

ちょうさ しんぎ す け じゅ － る かくにん

こんご とりくみ ないよう けんとう

だい かい へいせい ねん がつ にち もく いいん めいしゅっせき

さいわいく こうつう じこ はっせいじょうきょう およ こうつう あんぜん とりくみ かくにん

こんご とりくみ ないよう けんとう

だい かい へいせい ねん がつ にち もく いいん めい しゅっせき

こ そだ ふぇあ ちょうさ じっし ほうこく

こんご ちょうさ しんぎ けんとう
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交通安全に関する区民の意識について確認しました

① 10年後の幸区について、どのようなまちをめざすべきか

⇒「防犯、交通安全など、安全・安心な暮らしができるまち」 68.7％

② 自転車事故をなくすために有効だと思う対策

⇒「自転車専用レーンの増設」 69.9％

「自転車と自転車利用者、歩行者が各自交通ルールを守るよう

に心がける」 49.8％

交通安全対策の推進は、区民の関心が高く、道路の整備や一人

ひとりの心がけといったハード面とソフト面の両方が事故防止には

必要であると多くの区民が意識している

（１）平成28年度幸区区民アンケート調査結果の確認

３ 現況
げんきょう

・課題
か だ い

の把握
は あ く

へいせい ねん ど さいわいく くみん あ ん け － と ちょうさ けっか かくにん

こうつう あんぜん かん くみん いしき かくにん

ねんご さいわいく

ぼうはん こうつう あんぜん あんぜん あんしん く

じてんしゃ じこ ゆうこう おも たいさく

じてんしゃ せんよう れ － ん ぞうせつ

じてんしゃ じてんしゃ りようしゃ ほこうしゃ かくじ こうつう る ー る まも

こころ

こうつう あんぜん たいさく すいしん くみん かんしん たか どうろ せいび ひとり

こころ は －ど めん そ ふ と めん りょうほう じこ ぼうし

ひつよう おお くみん いしき
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幸区内の交通事故発生状況等についてヒアリング調査を実施しました

① 交通事故が発生する要因

⇒気候や地形などの環境要因の他に、

ヒューマンエラーが大きく関わる。

「交差点・横断歩道付近」では事故の

発生が多い

② 区内の交通事故件数と今後の課題

⇒人身事故の件数は過去５年間で減少しているが、物件事故の

件数は横ばい傾向である。地域、警察、行政が連携して、交通

ルールを知らない、守らない人など、多くの人々への交通安全

意識の向上を図ることが求められる

（２）-１ 幸警察署交通課長へのヒアリング調査

３ 現況
げんきょう

・課題
か だ い

の把握
は あ く

さいわいけいさつしょ こうつう かちょう ひ あ り ん ぐ ちょうさ

さいわいく ない こうつう じこ はっせい じょうきょうとう ひ あ り ん ぐ ちょうさ じっし

こうつう じこ はっせい よういん

きこう ちけい かんきょう よういん ほか

ひゅ － ま ん え ら － おお かか

こうさてん おうだん ほどう ふきん じこ

はっせい おお

くない こうつう じこ けんすう こんご かだい

じんしん じこ けんすう かこ ねんかん げんしょう ぶっけん じこ

けんすう よこ けいこう ちいき けいさつ ぎょうせい れんけい こうつう

る － る し まも ひと おお ひとびと こうつう あんぜん

いしき こうじょう はか もと
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３ 現況
げんきょう

・課題
か だ い

の把握
は あ く

ほこうしゃ かんけい じこ けいこう

しって くろかわ どうろ しゅよう かんせん どうろ じこ おお

こうさてん ふきん じこ おお

ねんれんぞく じこ はっせい かしょ

（２）-２ 幸警察署からの情報提供＜幸区内の歩行者関係事故発生箇所＞
さいわいけいさつしょ じょうほう ていきょう さいわいくない ほこうしゃ かんけい じこ はっせい かしょ

＜歩行者関係事故の傾向＞

・尻手黒川道路などの主要幹線道路での事故が多い

・交差点付近での事故が多い

・２年連続で事故が発生している箇所がある
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（３）今後の調査についての検討

３ 現況
げんきょう

・課題
か だ い

の把握
は あ く

①様々な立場の人が区内道路でヒヤリ・ハットを感じる箇所の調査

②認知度の低い交通ルールやマナーの調査

ヒアリング調査先

ア みんなで子育てフェアさいわい 子育て世帯を中心に幅広い世帯

イ 識字（日本語）学級 外国人

ウ 幸区ＰＴＡ協議会 子育て世帯・障害者・外国人

ヒアリング調査先

ア 区内小学生 ４月以降に主に新２年生

イ 幸区老人クラブ連合会 高齢者

こんご ちょうさ けんとう

さまざま たちば ひと くない どうろ ひ や り は っ と かん かしょ ちょうさ

にん ち ど ひく こうつう る － る ま な － ちょうさ

ひ あ り ん ぐ ちょうさ さき

ひ あ り ん ぐ ちょうさ さき

あ こ そだ ふ ぇ あ こ そだ せたい ちゅうしん はばひろ せたい

い しきじ にほんご がっきゅう がいこくじん

う さいわいく きょうぎかい こ そだ せたい しょうがいしゃ がいこくじん

あ くない しょうがくせい がついこう おも しん ねんせい

い さいわいくろうじん く ら ぶ れんごうかい こうれいしゃ
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区民会議ブースを出展し、来場者にヒアリング調査を実施しました

①調査結果（回答者数71人・回答箇所95箇所）

・ 回答者の傾向

⇒30歳代（67.6％）

日吉地区在住（67.6％）

・ ヒヤリ・ハットを感じたときの状況

⇒歩行時（72.6％）

②参加した区民会議委員の感想

・ 来場者が調査に協力的であった。区民の交通安全への関心が

高いことを改めて感じた

・ 段差や勾配によるベビーカーの押しづらさを指摘する声があった

（４）-１ 「みんなで子育てフェアさいわい」におけるヒアリング調査

３ 現況
げんきょう

・課題
か だ い

の把握
は あ く

こ そだ ふ ぇ あ ひ あ り ん ぐ ちょうさ

くみん かいぎ ぶ － す しゅってん らいじょうしゃ ひ あ り ん ぐ ちょうさ じっし

ちょうさ けっか かいとうしゃ すう にん かいとう かしょ かしょ

かいとうしゃ けいこう

さいだい

ひよし ちく ざいじゅう

ひ や り は っ と かん じょうきょう

ほこうじ

さんか くみん かいぎ いいん かんそう

らいじょうしゃ ちょうさ きょうりょくてき くみん こうつう あんぜん かんしん

たか あらた かん

だんさ こうばい べ び － か － お してき こえ
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（４）-２ ヒヤリ・ハットを感じた箇所＜みんなで子育てフェアさいわい＞

３ 現況
げんきょう

・課題
か だ い

の把握
は あ く

＜回答が多くあった箇所＞

・鹿島田跨線橋から北加瀬公園方面へ下る道（８人から回答）

・鹿島田踏切付近（８人から回答）

・夢見ヶ崎動物公園前のバス通り、日吉交番付近（７人から回答）

ひ や り は っ と かん かしょ こ そだ ふ ぇ あ

かいとう おお かしょ

かしまだ こせんきょう きたかせ こうえん ほうめん くだ みち にん かいとう

かしまだ ふみきり ふきん にん かいとう

ゆめみがさき どうぶつ こうえんまえ ばす どお ひよし こうばん ふきん にん かいとう
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受講生にヒアリング調査を実施しました

①調査結果（回答者数５人・回答箇所５箇所）

・ 回答者の傾向

⇒30～60歳代の韓国、中国、マレーシア国籍の受講生

・ ヒヤリ・ハットを感じた箇所

⇒ソリッドスクエア前の道はスピードを出す自転車が多い

日吉交番付近は歩道に電柱があり、視界が悪い など

②参加した区民会議委員の感想

・ 回答箇所を見ると、外国人特有の理由ではないと感じた

・ 回答者からは「マナーの悪い日本人が多い」といった意見が

あった。区民会議として、しっかり活動しなくてはと思った

（５） 「識字（日本語）学級」でのヒアリング調査

３ 現況
げんきょう

・課題
か だ い

の把握
は あ く

しき じ にほんご がっきゅう ひ あ り ん ぐ ちょうさ

じゅこうせい ひ あ り ん ぐ ちょうさ じっし

ちょうさ けっか かいとうしゃすう にん かいとう かしょ かしょ

かいとうしゃ けいこう

さい だい かんこく ちゅうごく ま れ － し あ こくせき じゅこうせい

ひ や り は っ と かん かしょ

そ り っ ど す く え あ まえ みち す ぴ － ど だ じてんしゃ おお

ひよし こうばん ふきん ほどう でんちゅう しかい わる

さんか くみん かいぎ いいん かんそう

かいとう かしょ み がいこくじん とくゆう りゆう かん

かいとうしゃ ま な － わる にほんじん おお いけん

くみん かいぎ かつどう おも

４ 具体的
ぐ た い て き

な取組
とり くみ

内容
ないよう

の検討
けんとう
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(１) ヒヤリ・ハットを感じる箇所として、意見の多かった箇所への

現地調査の実施

①検討の経過

・様々な立場の人へのヒヤリ・ハットを感じる箇所の調査を実施

⇒居住地や子育て世帯といった家族構成などによって、危険と

感じる箇所は異なる。それらの情報を、交通事故の防止や

交通安全意識の高揚に役立てる方策について検討する

② 今後の取組

・様々な立場の人へのヒヤリ・ハットを感じる箇所の調査を実施後、

意見の多かった箇所への現地調査を実施し、結果を取りまとめる

⇒視覚的に確認できる「マップ」等による発信も検討

ひ や り は っ と かん かしょ いけん おお かしょ

げんち ちょうさ じっし

けんとう けいか

さまざま たちば ひと ひ や り は っ と かん かしょ ちょうさ じっし

きょじゅうち こそだ せたい かぞく こうせい きけん

かん かしょ こと じょうほう こうつう じこ ぼうし

こうつう あんぜん いしき こうよう やくだ ほうさく けんとう

こんご とりくみ

さまざま たちば ひと ひ や り は っ と かん かしょ ちょうさ じっし ご

いけん おお かしょ げんち ちょうさ じっし けっか と

しかくてき かくにん ま っ ぷ とう はっしん けんとう



４ 具体的
ぐ た い て き

な取組
とり くみ

内容
ないよう

の検討
けんとう

13

(２) 認知度の低い交通ルールやマナーの把握と効果的な発信

①検討の経過

・交通事故の発生には、ヒューマンエラーが大きな要因となっている。

⇒交通ルールやマナーを知らない、守らない人を少しでも減らして

いく取組について検討する

② 今後の取組

・交通ルール・マナークイズを作成し、幅広い

世代にアンケートを実施

・正解率の低い項目について、効果的な普及

啓発について検討する

⇒「区民祭」等の人が集まるイベントでの発信も検討

けんとう けいか

こうつう じこ はっせい ひ ゅ － ま ん え ら － おお よういん

こうつう る － る ま な － し まも ひと すこ へ

とりくみ けんとう

にんちど ひく こうつう る － る ま な － は あく こうかてき はっしん

こんご とりくみ

こうつう る － る ま な － く い ず さくせい はばひろ

せだい あ ん け － と じっし

せいかいりつ ひく こうもく こうかてき ふきゅう

けいはつ けんとう

くみんさい とう ひと あつ い べ ん と はっしん けんとう

５ 今後
こ ん ご

の部会
ぶか い

活動
かつどう

予定
よ て い
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(１) ヒヤリ・ハット箇所への

現地調査の実施

(２) 認知度の低い交通ルールや

マナーの把握と発信

様々な立場の人への調査実施

（～４月）

第４回 幸区区民会議（８月頃）第４回 幸区区民会議（８月頃）

ヒヤリ・ハット箇所への

現地調査と結果の検証

（５月～７月）

交通ルール・マナークイズの

作成（～４月上旬）

クイズを活用した調査

（４月、５月）

発信方法の検討（７月頃）

ひ や り は っ と かしょ にんちど ひく こうつう る ー る

げんち ちょうさ じっし ま な － はあく はっしん

さまざま たちば ひと ちょうさ じっし こうつう る － る ま な － く い ず

がつ さくせい がつ じょうじゅん

ひ や り は っ と かしょ
く い ず かつよう ちょうさ

げんち ちょうさ けっか けんしょう

がつ がつ

がつ がつ

はっしん ほうほう けんとう がつごろ

だい かい さいわいく くみん かいぎ がつ ごろ
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魅力
みりょ く

発信
はっしん

でつなぐ まちの活性化
かっせいか

部会
ぶ か い

調査
ちょうさ

審議
し ん ぎ

状況
じょうきょう

１ 第２回
だい かい

区民
く み ん

会議
か い ぎ

での調査
ちょう さ

審議
し ん ぎ

内容
ないよう

２ 部会
ぶ か い

の開催
かいさい

状況
じょうきょう

３ 現況
げんきょう

、課題
か だ い

の把握
は あ く

４ 今後
こ ん ご

の調査
ちょうさ

審議
し ん ぎ

について 

５ 今後
こ ん ご

の部会
ぶ か い

活動
かつどう

予定
よ て い

１ 第２回
だい かい

区民
く み ん

会議
か い ぎ

での調査
ちょうさ

審議
し ん ぎ

内容
ないよう
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《魅力発信でつなぐ まちの活性化部会の「取組の方向性」》

(1)幸区の魅力となる地域資源の調査

(2）対象を意識した効果的な情報発信手段の検討

みりょく はっしん かっせいか ぶかい とりくみ ほうこうせい

だい かい く みん かいぎ みりょく はっしん かっせいか ぶかい

◎第２回区民会議では、魅力発信でつなぐ まちの活性化部会の

「取組の方向性」について、調査審議をしました
とりくみ ほうこうせい ちょうさ しんぎ

さいわいく みりょく ちいきしげん ちょうさ

たいしょう いしき こうかてき じょうほう はっしん しゅだん けんとう



２ 部会
ぶかい

の開催状況
かいさいじょうきょう
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(１)第３回《平成28年12月15日（木）、委員６名出席》

・今後の調査内容、方法の確認について

(２)第４回《平成29年１月31日（火）、委員８名出席》

・調査の進め方ついて

・幸区の魅力（地域資源）について

・今後の調査に向けた調査項目及び調査当日の役割分担に
ついて

(３)第５回《平成29年２月27日（月）、委員９名出席》

・アンケート調査等の報告について

・今後の調査審議について

だい かい へいせい ねん がつ にち もく いいん めい しゅっせき

こんご ちょうさ ないよう ほうほう かくにん

あ ん け ー と ちょうさとう ほうこく

さいわいく みりょく ちいき しげん

こん ご ちょうさ む ちょうさ こうもく およ ちょうさ とうじつ やくわり ぶんたん

だい かい へいせい ねん がつ にち か いいん めい しゅっせき

だい かい へいせい ねん がつ にち げつ いいん めい しゅっせき

ちょうさ すす かた

こんご ちょうさ しんぎ
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（１）－１ 平成２８年度幸区区民アンケート調査について

《幸区区民アンケート調査》

・幸区の住みやすさは81.4%の人が住みやすいという回答

・幸区の良いと感じるところ

「交通の利便性」74.1%

「買い物、病院などの日常生活の利便性」68.1%

「緑や公園などの自然環境」28.9%

へいせい ねんど さいわいく くみん あ ん け ー と ちょうさ

さいわいく くみん あ ん け ー と ちょうさ

さいわいく す ひと す かいとう

さいわいく い かん

こうつう りべんせい

か もの びょういん にちじょうせいかつ りべんせい

みどり こうえん しぜんかんきょう

３ 現況
げんきょう

・課題
か だ い

の把握
は あ く
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（１）－２ 平成２８年度幸区区民アンケート調査結果をふまえた意見交換

《委員から出た意見》

・区の魅力というのは小さい範囲ではなくて、かなり広義のもの

・「利便性」が住みやすい評価の一番大きな理由

・区外へのアピールとしては「利便性」、区内の住人に対しては

拠点としての魅力をいくつか事例を出して分析、活用して、

発信していくというのを付け加えればいい

・ターゲットは区民全体、とりわけ子育て世代等が考えられる

・「ここがあるから幸区は一番いいよね」と言って

もらえるようなものを整理してみることが良い

へいせい ねんど さいわいく くみん あ ん け ー と ちょうさ けっか いけん こうかん

いいん で いけん

く みりょく ちい はんい こうぎ

りべんせい す ひょうか いちばん おお りゆう

くがい あぴーる りべんせい くない じゅうにん たい

きょてん みりょく じれい だ ぶんせき かつよう

はっしん つ くわ

た ー げ っ と くみんぜんたい こそだ せだいとう かんが

さいわいく いちばん い

せいり い

３ 現況
げんきょう

・課題
か だ い

の把握
は あ く
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（２） 幸区の魅力（地域資源）について

《各委員が考える幸区の魅力（地域資源）》

・交通利便性や買い物などの生活利便性

・新川崎があってマンションが増えてきて、子どもも増えた

・幸区独自というと自然環境、夢見ヶ崎動物公園などがある

・塚越と小倉にひだまりという拠点があるが、あまり知られていない

・区が小さくコンパクトなので歩いて回れる

・安全、安心な区ではないか

・団体での活動を見ていると頑張っている母親が多い。人に魅力のある区

・子育て世代が増えてきたことにより子育てサロンが増えている。

各地域でそうしたものができているのは魅力の１つ

さいわいく みりょく ちいきしげん

かくいいん かんが さいわいく みりょく ちいき しげん

こうつう りべんせい か もの せいかつ りべんせい

しんかわさき ま ん し ょ ん ふ こ ふ

さいわいく どくじ しぜんかんきょう ゆめみがさき どうぶつこうえん

つかごし おぐら きょてん し

く ちい こんぱくと ある まわ

あんぜん あんしん く

だんたい かつどう み がんば ははおや おお ひと みりょく く

こそだ せだい ふ こそだ さろん ふ

かくちいき みりょく

３ 現況
げんきょう

・課題
か だ い

の把握
は あ く



（３） 調査の考え方
ちょうさ かんが かた

３ 現況
げんきょう

・課題
か だ い

の把握
は あ く
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《調査の目的》

子育て世代向けの地域資源、活動情報を掘り起こす

《調査結果の活用》

子育て世代に発信していく魅力として活用する

（４） 調査内容の検討

調査先 調査項目

みんなで子育てフェアさいわい

（平成２９年２月２５日土曜日）

幸区内の他の人にもおすすめしたい魅力的

な場所

幸区をより魅力的にするためにはどのような
「こと・もの」があるとよいか

保育園に通う園児の保護者

幸区内の他の人にもおすすめしたい魅力的

な場所、活動（団体、人）

幸区をより魅力的にするためにはどのような
「こと・もの」があるとよいか

生活する上での情報の取得手段

ちょうさ ないよう けんとう

ちょうさ もくてき

こそだ せだい む ちいき しげん かつどう じょうほう ほ お

ちょうさ けっか かつよう

こそだ せだい はっしん みりょく かつよう

ちょうささき ちょうさ こうもく

こそだ ふ ぇ あ

へいせい ねん がつ にち どようび

ほいくえん かよ えんじ ほごしゃ

さいわいくない ほか ひと みりょくてき

さいわいくない ほか ひと みりょくてき

ばしょ

さいわいく みりょくてき

ばしょ かつどう だんたい ひと

さいわいく みりょくてき

せいかつ うえ じょうほう しゅとく しゅだん

３ 現況
げんきょう

・課題
か だ い

の把握
は あ く



（５）－１ 子育て世代を対象にしたヒアリング調査

みんなで子育てフェアさいわい 【実施日：平成29年２月25日】

・日吉地区で開催をしたので、魅力的な場所については、夢見ヶ崎動物公園と

答える人が多かった。

・アンケートを取りながら、「楽しい、住みやすいところ」だという意見が出てきた。

とても住みにくいということはなかった。

・父親も来ていて、子育てするときの担い手が変わってきているところ。そこから

視点を増やせるのかなと感じた。

ボードを使い、お気に入り
スポットをシールで投票 回答の内容についてヒアリング 23

こそだ せだい たいしょう ひ あ り ん ぐ ちょうさ

ひよし ちく かいさい みりょくてき ばしょ ゆめみがさき どうぶつこうえん

こ そだ ふぇあ じっしび へいせい ねん がつ にち

あ ん け ー と と たの す いけん で

こた ひと おお

ちちおや き こそだ にな て か

す

してん ふ かん

３ 現況
げんきょう

・課題
か だ い

の把握
は あ く
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（５）－２ 子育て世代を対象にしたヒアリング調査

みんなで子育てフェアさいわい 調査結果みんなで子育てフェアさいわい 調査結果

こそだ せだい たいしょう ひ あ り ん ぐ ちょうさ

こ そだ ふぇあ ちょうさ けっか

３ 現況
げんきょう

・課題
か だ い

の把握
は あ く
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（６）－１ 保育園に通う園児の保護者へのアンケート調査

公立保育園７園、どりーむ東小倉保育園へのアンケート

【調査期間2月20日～3月7日】

施設名 定員数 回答者数

１ 北加瀬保育園 ５７世帯 ３４名

２ 古川保育園 １１１世帯 ３５名

３ 河原町保育園 １７７世帯 １０５名

４ 南加瀬保育園 ８５世帯 ３６名

５ 南河原保育園 １０９世帯 ５３名

６ 小倉保育園 ８１世帯 ３２名

７ 夢見ヶ崎保育園 ８３世帯 ５０名

８ どりーむ東小倉保育園 １０１世帯 ５３名

合計 ８０４世帯 ３９８名

こうりつ ほいくえん えん ひがしおぐら ほいくえん あ ん け ー と

ほいくえん かよ えんじ ほごしゃ あ ん け ー と ちょうさ

ちょうさ きかん がつ にち がつ にち

３ 現況
げんきょう

・課題
か だ い

の把握
は あ く
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（６）－２ 保育園に通う園児の保護者へのアンケート調査

《多く挙げられた魅力的なスポット》

①夢見ヶ崎（動物）公園…１６８件 ②南河原公園…８８件

③ラゾーナ川崎（キッズプラザ含む）…３１件

《多く挙げられたより魅力的な区にするためのもの》

①公園の設置、公園設備等の充実に関すること…８７件

②保育園の充実に関すること…22件 ③イベントの充実に関すること…20件

《普段生活するうえでの情報取得手段》

①友人・知人の口コミ…２６５件 ②インターネット…１７３件

③市政だより（区版含む）…１２５件

ほいくえん かよ えんじ ほごしゃ あ ん け ー と ちょうさ

おお あ みりょくてき すぽっと

おお あ みりょくてき く

ふだん せいかつ じょうほう しゅとく しゅだん

３ 現況
げんきょう

・課題
か だ い

の把握
は あ く

ゆめみがさき どうぶつ こうえん けん みなみがわらこうえん けん

ら ぞ ー な かわさき き っ ず ぷ ら ざ ふく けん

こうえん せっち こうえん せつびとう じゅうじつ かん けん

ほいくえん じゅうじつ かん けん いべんと じゅうじつ かん けん

ゆうじん ちじん くち こみ けん い ん た ー ね っ と けん

しせい くばん ふく けん



４ 今後
こ ん ご

の調査
ちょう さ

審議
し ん ぎ

について

（１） 調査対象の拡充について

・乳幼児の保護者だけでなく、PTAや子ども会などの小中学生の保護者
を対象にアンケート、ヒアリングを実施

・日吉地区のイベントで情報収集を行ったので、機会をとらえ御幸地区、

南河原地区でも情報収集を行っていく

（２） 部会での今後の取組

・調査結果の検証及び発信していく地域の魅力についての確認

・魅力発信に向けた情報発信など手段の検討を進めていく

27

ちょうさ たいしょう かくじゅう

にゅうようじ ほごしゃ ぴーてぃーえー こ かい しょうちゅうがくせい ほごしゃ

たいしょう あんけーと ひありんぐ じっし

ひよし ちく いべんと じょうほう しゅうしゅう おこな きかい みゆき ちく

みなみがわら ちく じょうほう しゅうしゅう おこな

ぶかい こんご とりくみ

ちょうさ けっか けんしょう およ はっしん ちいき みりょく かくにん

みりょく はっしん む じょうほう はっしん しゅだん けんとう すす
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地域資源の調査（～７月）

地域資源調査結果の検証

発信していく地域の魅力についての確認

第４回幸区区民会議（８月頃）

ちいき しげん ちょうさ がつ

ちいき しげん ちょうさ けっか けんしょう

はっしん ちいき みりょく かくにん

だい かい さいわいく くみん かいぎ がつ ごろ

５ 今後
こ ん ご

の部会
ぶか い

活動
かつどう

予定
よ て い


